

当闪婚遇上“瘾君子”，爱情散场

■讲述人:阿紫(化名),女,29岁,业务员 ■约访地点友情支持:1216咖啡馆

我终于明白了,阿非以前一遍遍地拆卸和安装电脑,也是吸毒后的一种兴奋的表现!我诅咒毒品,那是白色的恶魔,在白色的恶魔面前,爱情、亲情、友情都变得无足轻重,只有毒瘾发作时无恶不作的丑态和扭曲的灵魂。



A. 婚期前四天,我的准新郎入狱

两年前的那个闷热的夏天,我和男友正在打理我们的爱巢——我们在县城的一栋三室两厅的房子,因为我们还有几天就要结婚了。

我精心地布置客厅、卧室、厨房等每个房间的每一个细节,我要将它布置成一个温馨、华丽的家。在我的眼里,家是遮风挡雨,给我温暖的地方,是甜蜜爱情的憩园,是享受天伦之乐的地方,所以,我对家里装饰及家具的要求都追求尽善尽美。墙上的一张挂画、博古架上的一个摆件、床头上的一个台灯,我都力求做到完美的效果。

我的男友叫阿非,大我三岁。其实当时叫“老公”也可以了,因为那时我们早就登记了。

我们是经朋友介绍认识的,阿非跟朋友合伙搞电脑配件生意,收入挺不错。虽然他只有初中文化,但他的动手能力很强,我亲眼看到他一台旧电脑分解得七零八碎,然后又一个个螺丝不剩地全部安装好,然后开机就上网。

阿非是个挺会照顾人的男人,跟我在一起的时候他处处照顾我,并且十分懂得温柔体贴:逢节日或我过生日时,他会送我最美丽最昂贵的鲜花,我从未感受过如此的甜蜜和浪漫;每次吃饭点菜他都了解我的口味,每次旅游他会带我去我向往的地方,我从未感受过如此的温柔与体贴;他的朋友去境外旅游的时候,他会托朋友给我带回一些价值不菲的名牌服饰,我感到从未有过的雅致和高贵。我想,嫁给阿非我会很幸福,因为我从未体验过这种幸福甜蜜的感觉,虽然这是我的

第二次恋爱。

我的初恋是悲哀的,一个从中学到大学再到工作时期相处了七年的男友,因为追求金钱和富贵,离我而去。我付出的是青春,倾注了我所有的热情,从19岁我们开始,到26岁我们结束,这七年对一个女孩来说是多么宝贵的青春韶华呀!我们一起大学毕业后,他因为不吃苦、不努力,工作一直不见起色,直到后来丢了工作。而那时傻傻的我,为了所谓的美好爱情,不辞劳苦地兼职三份工作每月赚五六千元钱,纵容他吃香喝辣,穿名牌服装用时尚手机,纵容他去找别的小姑娘约会。只知道追求金钱和安逸享受的他,最后竟和一个凭姿色换钱的女人在一起。最无耻的是,他竟然让那个女人用身体赚钱来养活他这个七尺男儿!我庆幸自己因被抛弃而认清了这个男人的本质,但用七年的感情来认清一个男人,不能说不是一个初恋女人的悲哀。

和初恋男友相比,阿非的臂弯让我找到一种安全感,我就该嫁给如此体贴和关爱我的男人。于是,和阿非交往了三个月,我们就闪电般地登记了。第四个月我们就买了房子,定了婚期,然后筹备婚礼。

还有四天就是我们结婚的日子,那天上午,阿非开车去临沂灯具城买灯,我依旧在家精心地装扮我们的爱巢。下午,我突然接到阿非的电话:“我出了点事,现在在刑警大队,告诉家里把婚期朝后推推吧!”我顿时懵了,脑子里一片空白……

B. 那一年于我,漫长的不只是等待

后来我才知道,阿非去灯具城买灯的时候,警方接到举报,在阿非车里搜出了毒品,阿非被警方带走。

从接到阿非电话的那一刻起,我没去想阿非车里为什么有毒品,没想他为什么跟毒品联系在一起,我只是想怎么能把他“捞出来”,不耽误寄寓了亲朋好友的许多祝福和我们许多美好期待的婚期。离婚期只有四天呀,我们酒店定了,车辆也齐了,婚庆公司也请了,亲朋好友自不必说也早通知了,只等着我和阿非举行婚礼了。

当天晚上,我跟阿非的父母一起,凑了一万多元钱,感觉还不够。第二天,我冒着大雨向阿非最要好的朋友那里借钱,但阿非那个最好的朋友一分钱也没借给我。回来的路上,我一任瓢泼大雨浇在身上,泪水和雨水在脸上交织,灰蒙蒙的天地之间,我显得孤立无助。人家说“锦上添花易,雪中送炭难”,

我体会到了求人的难处。在这婚期前的四天里,我受了从未受过的委屈,甚至流尽了所有的眼泪,包括我以前没想到没做到的,我都去想了去做了,但我还是没能把阿非“捞出来”。

婚期到来,我把阿非的事告诉了弟弟,让弟弟替我瞒着父母,一切等阿非出来后再跟他们解释。我跟父母撒谎说,我们旅行结婚,不请客了,让弟弟把我送去就行。结婚第三天,我们老家有女方“回门”的风俗,就是当天要回娘家,我说我们还在南方旅游,推拖了过去。中秋节是女婿给丈母娘家送礼的日子,我撒谎说我们工作挺忙,让公交车给捎回去一些礼品,也没回去。

就这样,我一边隐瞒着家里,一边千方百计凑钱捞阿非出来。电视机、洗衣机、电冰箱等嫁妆卖了两万多元。我想把县城的楼房也卖了,阿非的父母不让,他们说等阿非出来的

时候你们总得有个家呀。我动用所有的朋友,想尽所有的办法,总共凑了六七万元钱。阿非被拘留36天的时候,要移交检察院,我没能把他“捞出来”;三个月后,阿非面临判刑,我依旧没能把他“捞出来”。但是钱在求人的过程中,都像流水一样地花了。阿非以贩卖毒品罪被判有期徒刑一年。

终于,父母知道了阿非的事,他们坚决让我跟阿非离婚,不然就不认我这个女儿。我知道父母是为我好,我和狱中的阿非见了一面,跟他说了我父母的决定。这期间,我还时常去看望阿非的父母,毕竟他们年老体弱,不管在精神上还是物质上都需人照顾。

在阿非坐牢的那一年里,我感觉时间过得太漫长了。在这漫长的一年里,我受了多少委屈,流过多少泪水,只有自己知道。

C. 我诅咒毒品,那是白色的恶魔

在阿非坐牢的那一年里,我接到好几个女人的电话,她们或打探阿非的消息,或向我摊牌她们和阿非之间的感情恩怨。

一个女人电话里告诉我,她已经和阿非生了一个七岁的孩子,她结过三次婚,离过两次婚,现在的这个老公常年在外打工,两人没有感情,她想跟他离婚再跟阿非在一起,因为毕竟他们有孩子,并且现在都已经七岁了,她发现在三次婚姻中最爱她的还是阿非,她要和阿非再续前缘。

一个女人打电话说,她和阿非是毒友,与阿非在一起吸食毒品彼此都会很快乐,她说这种快乐我是体会不到的,阿非对我来说和另找个男朋友没有什么两样,反正就找个人结婚。这个女人让我把阿非让给她,她可以给我十万元作为补偿,条件是阿非出狱后跟她走。她还向我讲了和阿非在一起吸毒的种种恶心的细节,说毒品是和性分不开的。

甚至还有阿非的男毒友向我打听阿非的情况,诉说他和阿非在一起吸食毒品的快乐时光……

听到这些,我简直崩溃了。没想到阿非竟是这个样子,没想到毒品的威力竟这么大,它可以把人摧残得不像人,鬼不像鬼!

公安部门的一个朋友跟我讲,因为“溜冰”“打K”,很多人丧失了人格,学会了撒谎,学会了骗人,全然没有了亲情和友情,没有了个人的追求,没有了家庭和社会的责任,满脑子全是怎样去买“烟”和抽“烟”。他们的记忆力极度减退,思维混乱,身体消瘦,还容易感染艾滋病等传染性疾病。他们没有兴趣做任何事情,饭可以不吃,水可以不喝,但绝不能不吸毒。吸食毒品成为一种他必须要做的“工作”,不做就浑身无力,流鼻涕、淌口水、发烧,每个关节的骨头就像有无数蚂蚁在撕咬,痛不堪言!吸毒者常是“以贩卖

吸”来满足身心需求。吸毒者可以引发自残、自杀等行为,他们对亲人情感淡漠,冷酷无情。在毒瘾发作时,如果家人不给钱,他们甚至灭绝人性地杀害亲人。2000年2月7日,厦门一居室发生了一场强烈的枪战,警方调查发现,开枪者是两名台湾人,他们不仅合伙秘密加工制造冰毒,而且本身就是冰毒吸食者,两人吸食冰毒后产生了强烈的幻觉,神志不产生,怀疑被人监视,两人竟互相开枪射了40余发子弹。

我终于明白了,阿非以前一遍遍地拆卸和安装电脑,也是吸毒后的一种兴奋的表现!我诅咒毒品,那是白色的恶魔,在白色的恶魔面前,爱情、亲情、友情都无足轻重,只有毒瘾发作时无恶不作的丑态和扭曲的灵魂。

阿非出狱后,我们签了离婚协议。当闪婚遇上“瘾君子”,我从梦境中惊醒,我的爱情故事散场。



五佳拍卖公告

一、拍卖时间:2011年7月22日(星期五)上午10:00时
二、拍卖地点:临沂市兰山区兰山街道办事处
三、拍卖标的:临沂市兰山区兰山街道办事处
四、竞买人资格要求:凡具有完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织均可参加竞买。
五、报名及保证金:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
六、拍卖成交:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
七、拍卖成交:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
八、拍卖成交:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
九、拍卖成交:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
十、拍卖成交:凡有意参加竞买者,请于2011年7月21日上午9:00时前,持本人身份证、户口本、房产证(或购房合同)原件及复印件,携带保证金人民币5000元,到临沂市兰山区兰山街道办事处报名。
中国A级拍卖企业,省政府指定公物拍卖机构,法院司法委托拍卖机构